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Vec

Kvalita teplej vody dodávanej TEHO, s.r.o. -  upozornenie a žiadosť o informácie - 

odpoveď

Na základe Vášho listu č. 177/601/2024 zo dňa 16.02.2024, týkajúceho sa výskytu 

baktérie Legionella v teplej vode, Vám dávame nasledovnú odpoveď:

Z hľadiska vodovodných systémov sa môže Legionella vyskytovať v akomkoľvek 

druhu pitnej vody a tak isto v klimatizačných systémoch. Za optimálne podmienky pre 

množenie sa považuje teplota vody medzi 35^15 °C a stagnácia vody, čo znamená že voda 

v potrubí necirkuluje. K prenosu Legionelly na človeka dochádza vdýchnutím.

TEHO s.r.o. vo svojich technologických zariadeniach zohrieva pitnú vodu, ktorá 

podlieha pravidelnému vyhodnocovaniu v rámci platnej legislatívy ale čo je najdôležitejšie na 

výstupe z výmenníkovej stanice má voda teplotu 55°C a cirkuluje 24 hodín denne. Preto je 

vylúčené aby k množeniu Legionelly dochádzalo v potrubiach v správe TEHO s.r.o.

Pravidelné odbery vzoriek v celom meste vykonáva náš dodávateľ pitnej vody.

Dôležité v predchádzaní Legionelly je zabrániť stagnácii vody a odporúča sa zo spŕch 

a kohútikov, ktoré dlhší čas neboli používané odpúšťať vodu raz týždenne. Vodu z takýchto 

miest sa odporúča nechať niekoľko minút tiecť, sprchové hlavice a vodovodné kohútiky treba 

udržiavať čisté a bez slizov, povlakov a usadenín ( biofilmov ).

Rozvody s teplou vodou v stúpačkových šachtách by mali byť dostatočne izolované 

aby nedochádzalo k ohrievaniu pitnej vody nad 25°C. Výmena vody vo všetkých rozvodoch 

musí byť v úseku kratšom ako je perióda rozmnožovania Legionelly, čo sú 4 hodiny.
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Upozorňujeme na fakt, že na dodávke teplej vody sa okrem rozvodov TEHO s.r.o. 
podieľajú aj rozvody v správe správcovských spoločností ako aj rozvody v bytoch užívateľov.

Takže ak majú občania podozrenie, že majú Legionellu v potrubiach, nech sa v prvom 

rade obrátia na svojho správcu, ktorý je našim zmluvným partnerom a s ktorým budeme 

spoločne túto situáciu riešiť.
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